

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA OFERTA DE UN/A TÉCNICO/A PARA EL PROGRAMA DE PRÁCTICAS PROFESIONALES PARA EL EMPLEO DE LA FUNDACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

Advertido un error en la publicación de la oferta de un puesto de técnico/a Técnico/a del Programa de Prácticas Profesionales para el Empleo de 14 de enero de 2019, se procede a efectuar la rectificación oportuna.

En el apartado de MÉRITOS VALORABLES, donde dice: "Formación en temas de marketing, community manager y redes sociales con una duración no inferior a 50 horas", debe decir: "Formación en temas de marketing, community manager y redes sociales con una duración no inferior a 30 horas".

Almería, 16 de enero de 2019